王真真 校对 潘亚培 ■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

# 办奠事



"之前,我们这条路出行不方便,尤其是下雨下雪天特别 滑,路不好走。现在,新修的道路平坦整洁,直通家门口,感 谢党委政府为我们办了件大好事。"8月23日,站在新修的水 泥路上,商酒务镇古城村村民赵奇峰激动地说道。

古城村位于商酒务镇东北部,村内道路由于长时间路面 破损、坑洼不平,一到下雨天就变得泥泞不堪,给群众生产生 活带来不便。网格员武延飞在日常走访工作中接到部分村 民反映村内道路硬化的问题,后经过村支部向镇政府汇报, 古城村"两委"决定把道路硬化作为本年度乡村振兴项目进 行上报,并于今年8月中旬完成铺设。据了解,自开工以来, 施工队加班加点赶进度,村民们也自发参与到工程建设中, 村干部全程跟进,协调解决施工过程中出现的问题,确保工 程质量。

此次道路硬化项目申请资金25万元,共硬化村内道路7 条,累计铺设780米,途经46户人家。平坦宽阔的水泥路面 取代了以往坑洼不平的土路,不仅解决了群众的出行难题, 更成为了推动乡村振兴、提升宜居宜业水平的"民心工程"。

路通百业兴,道顺民心畅。近年来,商酒务镇坚持把加强 基础设施建设作为改善乡村生产生活条件的重要抓手,着力解 决道路、饮水等民生实事问题,持续补齐基础设施建设短板,用 心用情解决群众急难愁盼问题,进一步筑牢乡村振兴发展基 石,为民生"加码"、为幸福"提质"。今年以来,该镇共申报125 万元资金用于道路建设,进一步完善了乡村基础设施建设,推 动了乡村振兴战略的实施,使一条条乡村道路成为农村经济发 展、环境改善、出行便捷、生活富足的幸福大道。

"下一步,商酒务镇将依托基础设施改善,充分发挥群众 治理的能动性,加大人居环境整治力度,把民生工程办成民 心工程,不断改善群众的生活质量、居住环境,打造宜居宜业 和美乡村,推动美丽乡村建设成色更足、乡村振兴底色更亮、 群众幸福指数更高。"该镇有关负责人说。(张晨曦 文/图)

## 我县强力推进土地整治领域突出问题专项 整治暨存量违法违规占用耕地专项整治工作

领域突出问题专项整治暨存量违法违规 占用耕地专项整治推进会,通报全县土 地整治领域突出问题专项整治暨存量违 法违规占用耕地专项整治工作开展情 况,分析当前存在的主要问题,安排部署 下一阶段专项整治工作。副县长陈国辉 等参加会议。

会议要求,与会同志要提高政治站 位,切实增强责任感和紧迫感,把思想和 行动统一到县委、县政府的决策部署上 来,以坚决的态度、严格的标准、有力的 措施,扎实推进专项整治工作,高质高效 完成问题整改工作;要坚持问题导向,对 照任务清单,紧扣时间节点,倒排工期, 加强工作调度,全面压实整改责任,铆足

8月22日下午,我县召开土地整治 干劲,把问题整改抓实、抓细、抓到位。 同时要讲究方式方法,具体问题具体分 析,严防问题整改简单化、"一刀切";自 然资源部门要发挥好组织协调作用,加 强指导和监督,及时研究解决工作中遇 到的问题。各相关部门要按要求尽快做 好整改落实。各乡镇(街道、示范区)要 切实履行好主体责任,党政主要负责同 志要亲自协调,集中力量,确保本辖区内 的整治工作有序推进。

> 会议强调,要以此次专项整治为契 机,推动土地领域存在问题清仓见底,切 实守牢耕地保护红线,提升资源利用效 率,努力实现生态效益、经济效益和社会 效益的有机统一,为县域经济高质量发 展作出新的更大贡献。

## 巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴 有效衔接业务能力提升培训班举办

为进一步提升乡村帮扶干部理论 和业务水平,推动巩固拓展脱贫攻坚成 果工作高质量开展,为实现乡村全面振 兴奠定坚实基础,8月22日,我县举办 巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有 效衔接业务能力提升培训班。副县长 王克平参加。

王克平强调,今年是过渡期的最后 一年,希望大家要充分认识这次培训的 重要意义,精准掌握近段时间的重点工 作,充分抓住本次培训机会,查漏补缺、 充电赋能,认真听、认真记,把真本领学 到手,严守纪律把学习成果转化运用,确 保各项工作任务落到实处。

此次培训邀请市农业农村局四级调 研员张金锋围绕防止返贫致贫动态监测 帮扶工作为参训人员进行业务辅导;李 庄乡祁家村和马楼村党支部书记就村集 体经济发展情况作经验分享,县农业农 村局、民政局、住建局、医保局、水利局、 教体局、卫健委等行业部门业务骨干,围 绕项目建设与管理、"两不愁三保障"和 饮水安全等政策进行了培训讲解。

各乡镇主管副职、乡村振兴办主任、 297个村党支部书记,39个脱贫村、监测 对象10户以上一般村乡村振兴明白人, 乡村振兴协理员、驻村第一书记和工作 队员参加培训。

## 炎炎军训季 甘甜关怀至

银龙水务公司为军训学生送"清凉"

8月20日下 午,县银龙水务 有限公司直饮水 部门的工作人员 带着满满的关 怀,将一车西瓜 送到平顶山衡水 卓越学校训练场 上,为在烈日下 军训的同学们送 去了夏日里的清 凉与关怀。

军训是学生 们新学期的第一 课,是对体力与 意志的双重考



验。在连日的高温天气下,同学们身姿挺拔、口号嘹亮,用坚持诠释着青春的担 当。县银龙水务有限公司始终心系社会,关注青少年的成长,了解到同学们在军 训中的辛苦,公司特意筹备了这份"清凉礼物",希望通过清甜多汁的西瓜为同学 们驱散暑气、补充能量。

"太解渴了,吃完更有劲训练了。"一位同学边吃边笑着说,这份突如其来的关 怀,让艰苦的军训多了一份温暖的底色。 (张林锐 文/图)

#### 县医院-

## 百名青少年体验生命教育之旅

"以后遇到有人卡喉咙,我知道该怎么帮忙了。"……日前,县人民医院"健 康童行"暑期青少年急救知识科普培训活动在孩子们的分享中落下帷幕。

据了解,该活动采取健康科普、技能实践和实地参观的方式进行。100余名学生 及家长齐聚一起,在医护人员的带领下,开启了一场融合知识学习、技能实践与实地 参观的"生命教育之旅"

活动中,口腔科医生白亚杰通过《儿童口腔保健护理》,讲解了龋齿预防、正确刷 牙等知识;眼科医生王兆龙通过《爱眼小课堂》,聚焦近视防控,为大家介绍了成因、危 害及护眼妙招,引导大家科学用眼。

急救技能实训环节成为活动亮点。急诊医生捧着模拟人当"老师",详细演示心 肺复苏"按压深度5-6厘米,有节奏且有回弹"、海姆立克急救法"剪刀、石头、布三步 骤"等要点。孩子们轮番上阵实操,在医生的手把手指导下纠正动作,很快就掌握了 基础技巧,成就感满满。

科室参观环节中,孩子们走进医学影像中心、心电诊断中心、医学检验中心、120 指挥中心及急诊科,直观了解成像技术、心脏跳动、采血管意义等知识,感受医护人员 在紧急情况下的指挥协调与默契配合。现场互动频繁,气氛热烈。

此次活动是县医院首次专门为青少年筹备的院内急救培训活动,旨在通过 多样形式提升孩子们的安全意识与自救互救能力。医院负责人表示,未来将持 续开展此类科普活动,让更多孩子学会守护健康、尊重生命。 (曹非凡)